



Menu Il Lucernaio

https://it.menulist.menu Via Gorizia 13, Sassari I-7100, Italia, Monte Casteddu, Italy



Il **menu di Il Lucernaio** di Monte Casteddu include **16** piatti. Mediamente un *menu o una bevanda sul <u>la lista</u>* costano circa 7 €. Le categorie possono essere visualizzate nel menu sottostante. Il Lucernaio è un accogliente ristorante informale che si trova in Via Gorizia 13 a Sassari. È adatto sia ai bambini che ai gruppi. La specialità del locale è la pizza e offre anche cene deliziose.

Menu Il Lucernaio

ITALIANO

	×
	10 4 B
69	
1	A STATE

Pizza		Ingredienti Utilizzati	
MARGHERITA	4€	CHAMPIGNONS	
Antipasti & Insalate		Pizza Senza Glutine	
ANTIPASTO		MARINARA SENZA GLUTINE	6 €
Salse		MARGHERITA SENZA GLUTINE	7€
duse		Carlia	
MARINARA	4 €	Teglie	
		TEGLIA MARGHERITA PICCOLA	7€
Calzone		TEGLIA MARGHERITA GRANDE	12 €
CALZONE		TEGLIA CON CIPOLLA PICCOLA	8€
Pizze Classiche		Questi Tipi Di Piatti Vengono	
BUFALA	8€	Serviti	
		PIZZA	
Le Pizze Senza Glutine		PASTA	
BUFALA SENZA GLUTINE	10 €	CARNE	
DOI ALA SLIVZA GLOTINE	10 C	CARNE	
Restaurant Category			

Menu Il Lucernaio



Il Lucernaio

Via Gorizia 13, Sassari I-7100, Italia, Monte Casteddu, Italy Orari di apertura:

≥gallery image